

乐童炫卡丁车俱乐部会员:我们在维多利亚办理的卡何时才能使用?

◎ 热线追踪

新报热线(北方新报正北方网记者 刘睿)

9月10日,北方新报正北方网以《乐童炫卡丁车俱乐部6家连锁店突然关门数千会员维权难》为题,对乐童炫卡丁车俱乐部呼和浩特6家连锁店突然倒闭,数千会员充值卡余额无法正常使用且退费无门的事情进行了报道。报道发出

后,众多会员致电本报:乐童炫卡丁车俱乐部东万达店开始正常营业了,可我们这些在维多利亚城店、维多利亚喜悦汇店、维多利亚万悦城店、维多利亚时代城(海亮广场)店、中银城市广场店办卡的会员该找谁呢?

9月14日,东万达苏宁百货市场部经理高向武接受北方新报正北方网记者采访时说:“连日来,苏宁百货市场部对乐童炫卡

丁车俱乐部会员进行了登记,并第一时间协商解决。目前,为了维护所有支持我们的顾客,我们已经向苏宁总部申请开启乐童炫卡丁车俱乐部卡丁车场馆,由商场工作人员为充值会员服务,此外,通过增加套圈、恐龙骑行、手工DIY等项目,尽快帮助会员消费完卡内余额。以目前乐童炫卡丁车俱乐部东万达店的实际情况和能

力,只能满足本店充值会员消费,后期再根据实际情况量力扩大范围。”

采访中,会员们告诉记者,截至目前,乐童炫卡丁车俱乐部呼和浩特6家连锁店中,只有东万达店的会员可以正常使用会员卡,维多利亚城店、维多利亚喜悦汇店、维多利亚万悦城店、维多利亚时代城(海亮广场)店、中银城市广场店均未对此事有任何回应。

这些店的会员希望能尽快得到一个满意的答复。

9月16日,上市公司茂业商业旗下内蒙古维多利亚(集团)有限公司维多利亚时代城项目部负责人郭瑞红接受了记者采访,他说:“乐童炫卡丁车俱乐部维多利亚时代城(海亮广场)店从1月18日合同到期后就闭店了,当日,我们对场馆进行了及时清场。闭店后,会员纷纷找过来,期间为了帮

助会员正常消费,维多利亚时代城项目部及时联系了其他连锁店,如协商乐童炫卡丁车俱乐部东万达店、摩尔城店、万悦城店、喜悦汇店,让会员在这些店正常消费。通过这样的方式,有20位会员完成了消费。近日还有8名会员陆续找来,我们将积极帮助他们解决问题。”郭瑞红表示,对于其他店的会员,公司也正在配合市场监管部门进行处理。

通辽书香园小区开工7年 拆迁户等来一个大坑

新报通辽讯(北方新报正北方网记者 汤军)

通辽市科尔沁区居民佟女士日前打来电话反映:2014年7月18日,他们居住在金龙苑小区以北、西拉沐伦大街以南的500多户居民响应科尔沁区人民政府关于征收房屋新建书香园小区的决定,签订了房屋征收回迁协议。当时征收协议上约定自征收之日2年内书香园小区建成交付使用。于是他们搬出原有住房到外面租房子,一等就是7年。这7年,他们没有等来书香园小区建成入住,只等来一个长满荒草的大坑,连开发商也找不到了。

9月13日,记者来到位于通辽市科尔沁区老城区西北角的书香园小区建设工地,见到了这个用7年时间挖出来的大坑。

顺着西拉沐伦大街与前进路十字路口向西行走,记者见到了一个用宣传广告牌高高围住的建筑工地,从外面很难见到内部的情况。工地大门口施工栏上面的公示牌大多已经掉落,尚存的《工程概况牌》上显示,建设单位是通辽圣元房地产开发有限公司,项目总占地42110.18



荒草丛生的大坑



工程概况牌



售楼处人去楼空



征收公告

平方米(63亩),总建筑面积263946.1平方米,计划开工时间和计划竣工时间没有填写。工地大门右下角有一个小门敞开着,记者由此进入工地,门卫室一位老人正在看电视。老人告诉记者,他在这个工地看门有两年多了,没见过开发商过来,也不知道开

发商是谁,工地从他到这里工作就一直是停工状态,其他事情他也不知道。“要打听工地的情况就去找政府吧!”老人说。距门卫室十几米远处,有一个荒草丛生的大坑,大坑东到前进路,西至胜利路,北临西拉沐伦大街,南到金龙苑小区北墙。一位

自称是退休教师的拆迁户过来和记者攀谈。他说:“书香园小区原来有一个开发商,开发几年以后就开发不下去了,于是把这个项目转手给了现在的开发商。现在的这个开发商听说是乌兰浩特的,接手头几年,还能给拆迁户们发放等楼费,还像模像样

地把工地圈上,挖了一个大坑。自从挖了这个大坑以后,拆迁户们的等楼费就开始被拖欠,到现在已经拖欠3年了。我们这些拆迁户没办法,开发商也找不到,只能时不时到这边看看,盼着有一天能开工。”

记者拨打了工地内

《施工现场农民工维权告示牌》上标注的建设单位项目负责人王再来的电话。王再来告诉记者,造成停工的主要原因是建设单位即通辽圣元房地产开发有限公司没钱,到2020年才拿到全部手续。现在工程已经转让出去了,很快就有别家公司接手。记者询问公司的办公地址,想前往采访。王再来说,由于常年停工,公司在通辽这边没有办公场所,也没有工作人员。现在公司管理人员在乌兰浩特市,他不方便告诉记者公司法人联系方式和在乌兰浩特的地址。

书香园小区接待中心位于工地西北角,大门紧闭,上面有开发项目名称和售楼电话。记者隔着玻璃向里面张望,楼内空无一人灰尘满满。几位在附近溜达的老人告诉记者,这个工地太危险了,由于常年不施工,去年正赶上市区遭遇大暴雨,工地的墙体出现大面积坍塌,紧挨着工地的胜利路柏油路面也随着工地大坑一起塌陷。附近居民和司机路过这个工地时都很害怕,尤其是遇到极端天气的时候。

小区改造后,门房缘何变“库房”?

新报讯(北方新报正北方网记者 杨佳)

9月14日,呼和浩特市回民区南顺城街劳动服务公司住宅楼部分居民向北方新报正北方网反映,他们小区门口原本有一间门房,也等于是门卫室。2019

年,政府对此进行老旧小区改造,改造完毕后,原本的门房从一间变成了两间,而且还整洁美观。可是,居民们一直拿不到门房防盗门的钥匙。后来,不知道怎么回事,这两间门房成了居委会放置杂物的

仓库。

9月15日上午,记者来到该小区后了解到,这是一个只有一栋楼的小区,共有25户居民。门房在改造之前,不仅是小区的一道安全关卡,也是老人们闲话家常的聚集之处。

这将近3年了,每天看着好好的门房,却用不上,老人们很是不高兴而且纳闷。记者透过窗户看到,两间门房里确实堆放着崭新的分类垃圾桶,办公用品等物品,俨然成了库房。随后,记者联系到了吕祖庙

街社区负责该小区的网格员刘粉粉。刘粉粉表示,她去年刚担任社区网格员,对此事不清楚,需要下午上班详细了解后再向记者解释。当日下午,记者再次联系到刘粉粉。她首先表示此事她问过了,但是她

并未向记者解释此事的成因,而是一再强调,居民们有什么意见和诉求可以直接向社区反映,而不应该向新闻媒体反映。如果居民们希望开放门卫室,可以到社区来协商,社区一定会积极配合。